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Abychom vám usnadnili práci s WordPressem na maximum, předinstalovali jsme na něj
několik zásadních rozšíření (WordPress pluginů). Pomohou vám se zlepšením bezpečnosti,
sledováním návštěvnosti nebo zrychlení načítání vašich webových stránek.

V tomto článku vám je představíme a vysvětlíme jejich základní vlastnosti.

Nevíte-li, co to WordPress pluginy jsou a k čemu slouží, přečtěte si nejprve náš článek.

WordPress Welcome plugin od Endora

Použití

Náš unikátní neveřejný plugin Endora Welcome pomáhá zákazníkům v práci
s WordPressem samotným.

Jedná se tedy zejména o edukační nástroj a vítanou první pomocnou ruku pro každého
tvůrce webu.

Základní vlastnosti

Přímé propojení s naší Endora nápovědou.
Sekce užitečných rad, která pomůže se ve WordPressu zorientovat.
Rychlé akce pro WordPress umožní bez zdlouhavého dohledávání provést základní
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nastavení webu.
Doporučená rozšíření slouží k doinstalování dalších námi doporučovaných pluginů
(například pro odesílání formulářů ze stránek nebo dodatečné zálohování vašeho
webu).

Wordfence

Použití pluginu

Plugin Wordfence je navržen k zabezpečení vašich WordPress stránek před hrozbami, jako
jsou hackeři, malware a útoky na zabezpečení.

Poskytuje ochranu před neoprávněnými pokusy o přihlášení, sledování zranitelností
a dalšími bezpečnostními riziky.

Základní vlastnosti

Detekce a blokování neoprávněných pokusů o přihlášení.
Skenování souborů na přítomnost malware.
Firewall pro blokování nebezpečných IP adres.
Zabezpečený přihlašovací proces dvoufaktorovou autentizací.
Upozornění na zranitelnosti a bezpečnostní hrozby.

Zde najdete podrobný návod pro nastavení pluginu Wordfence.

Konec s nebezpečnou metodou pokus – omyl
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Vyvarujte se nejčastějších chyb, které vám rozbíjí WordPress. Zaregistrujte se ZDARMA
do Endora Academy a staňte experty na tvorbu webu.

Zjistit více

Google Analytics pro WordPress od MonsterInsights

Použití pluginu

Tento plugin od Monsterinsights umožňuje snadno sledovat statistiky vašich webových
stránek pomocí Google Analytics přímo ve WordPressu.

Poskytuje důležité informace o návštěvnosti, chování uživatelů a účinnosti obsahu.

Základní vlastnosti

Snadná integrace s Google Analytics pomocí unikátního sledovacího kódu stránek.
Analýzy návštěvnosti webu, konverze podle stránek, zdroje návštěvnosti a další.
Možnost sledování cílů a událostí na webu.
Grafy a vizualizace statistik přehledně zobrazeny přímo v administračním rozhraní
WordPressu.
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Možnost sledovat e‑commerce události a příjmy.

Přečtěte si podrobný návod pro plugin Monsterinsights.

LiteSpeed Cache plugin

Použití pluginu

LiteSpeed Cache plugin je určen k optimalizaci rychlosti načítání vašich WordPress
stránek.

Ukládá statický obsah, minimalizuje kód a zlepšuje výkon, díky čemuž se váš web
návštěvníkům načte mnohem rychleji.

Rychlost načítání stránek je obrovsky důležitá. Ve velké míře na ní závisí úspěch vašeho
webu. Proto pro náš WordPress hosting používáme techonlogii Turbo Cache 12⨉.
Kombinací LiteSpeed Cache pluginu, serveru OpenLiteSpeed a moderních NVMe SSD
disků se nám rychlost našeho WordPress hostingu podařilo zvýšit až 12⨉ oproti
konkurenci.

Základní vlastnosti

Cachování (kešování) stránek a optimalizace pro rychlejší načítání.
Minifikace a komprese kódu CSS, JavaScriptu a HTML.
Lazy loading obrázků pro snížení zatížení stránky.
Optimalizace pro mobilní zařízení a AMP (Accelerated Mobile Pages).
Podpora pro CDNs (Content Delivery Networks) pro ještě rychlejší načítání.

Zde je návod pro LiteSpeed Cache plugin.
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